

Программа передач с 23 по 29 июля



23-ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
6.30 — «120 минут». 8.35 — Премьера телефильма «Герой нашего времени».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Фильм-детям «Живые герои».

МОСКВА
21.00 — Игры Дорной воли. Гандбол. Мужчины. Сборная СССР — сборная США.

24-ВТОРНИК

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
6.30 — «120 минут». 8.30 — Премьера документального фильма «Виталий Семин. Страницы жизни».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Документальные фильмы: «Что почем и почему».

стическая программа на хакасском языке. 20.40 — «Добрый вечер». Телеобзорение. 21.25 — Телефильм. 21.45 — Объявления.

25-СРЕДА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
6.30 — «120 минут». 8.30 — Игры Дорной воли. Гандбол. Мужчины. Сборная СССР — сборная Чехословакия.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Документальный фильм. О необходимости сохранения исторических памятников.

МОСКВА
22.05 — «Чарльз танары». Передача для молодежи на хакасском языке. 22.35 — «Добрый вечер». 23.20 — Объявления.

26-ЧЕТВЕРГ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
6.30 — «120 минут». 8.35 — «Закладываем мальчиш». Мультфильм. 9.20 — «Мир красотой спасается».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Телевизионный документальный фильм. 8.45 — «И пока на земле существует любовь».

МОСКВА
20.30 — Игры Дорной воли. Баскетбол. Мужчины. Волейбол. Женщины. Полуфинал. 22.00 — Кинофестиваль «Приз зрительских симпатий».

27-ПЯТНИЦА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
6.30 — «120 минут». 8.35 — Мультфильм: «По дороге с облаками». 9.05 — «Берег русский берег дальний».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Телевизионный документальный фильм. 8.45 — «И пока на земле существует любовь».

МОСКВА
20.50 — Игры Дорной воли. Гандбол. Мужчины. Полуфинал. Волейбол. Женщины. Финал. Водное поло. Сборная СССР — сборная Испания.

28-СУББОТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
6.30 — «120 минут». 8.30 — «Залюби меня». Для взрослых и детей. 8.45 — «Наш сад».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — Игры Дорной воли. Спортивная гимнастика. Художественная гимнастика. 13.00 — «Советская Россия».

«Вступайте в ДЮП». 17.15 — Игры Дорной воли. Гандбол. Мужчины. 18.00 — «Модест из рода Мусоргских».

29-ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — «Спорт для всех». 8.15 — «Ритмическая гимнастика».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА
8.00 — Игры Дорной воли. Велоспорт. Спортивная гимнастика. Борьба. Художественная гимнастика.

Госавтоинспекция сообщает, что за 15 дней июля в авариях на дорогах области погибло 16 и травмировано 45 человек.



блюдая требования безопасности.

Обращая на себя внимание опрометчивое поведение на дорогах пешеходов. Работники института «Восток» и кондитерской фабрики — С. Бондаренко потерпели ориентир на проезжей части, так как были пьяными.

Житель поселка Бельтирский Т. погубил его собственная неосторожность: он вышел из остановившегося автобуса и едва ступил на проезжую часть, как был сбит проходящим мимо мотоциклом.

Особую тревогу вызывают несчастия на дороге с маленькими пешеходами. 6 июля в Белом Яре сбит мотоциклом двенадцатилетняя Оксана П. 7 июля в селе Весеннее погибла под колесами грузовика семилетняя Марина К. 8 июля в Черногорске сбит мотоциклом дошкольница Маша Д. 11 июля во дворе дома № 32 по улице Советской в Абакане столкнулась с легковым автомобилем выезжавшая из-за угла дома девятилетняя Маша К. 12 июля в Шира напротив своего дома была сбит мотоциклом восьмилетняя Оксана К. 13 июля в Саяногорске в данном поселке сбит «Жигулями» старшкласник школы № 1 Валерий К.

Госавтоинспекция обращается также к родителям. Уходя на работу, оставляя дома детей, в особенности младшего возраста, позаботьтесь о безопасности их впр. Научите ребят правильно ходить по улице, соблюдая требования безопасности.

В этом жаркие дни все устремились на водоемы, в лес. Беря с собой в поездку детей, будьте в пути очень внимательны: скорость движения вашего автомобиля, мотоцикла должна быть разумной, исключите рискованные выезды из занимаемого ряда, не прощайтесь с перекрестком под желтый сигнал светофора.

В. БАЛАНЧУК, госавтоинспектор областной Госавтоинспекции.

РЕПЛИКА «С глаз долой — из сердца вон»?.. Об отношении к ветеранам

Директор Абаканского завода легкой машиностроения Леонид Алексеевич Андронов был, похуже, удален наивно, а в малозначительности вопроса, с которым обратился к нему пресса, о чем тут же и сказал:

— А что вообще-то мы сделали не так? Ведь работник ушел на пенсию по состоянию здоровья, почему ему, собственно, должны быть проводы в коллентиве? Вот так-то жил человек, работал и не заслужил себе за свой многолетний труд даже человеческое «спасибо». А ведь всю трудовую жизнь что-то делал — изобретал, вытачивал, обучал профессии юнгов — бывший высококвалифицированный токарь завода Л. С. Васильева. А вот для него коллентив не сделал ничего, чтобы ушел ветеран без обиды на сердце.

Хотя когда-то этого скромного, работящего человека вниманием не обходили. 54 записи о поощрениях — два выданы в трудовой! Начальница Я. у Леонида Савельевича. За тридцать лет работы в механическом цехе завода на одного высканки, нарекая от начальства. Победитель соревнования нескольких лет, ветеран труда «Минлегшмаша», «Лучший по профессии», обладатель нескольких авторских свидетельств на изобретения. Словом, Л. С. Васильев был гордостью предприятия, его имя занесено в заводскую Книгу почета.

Обо всем этом с большой обидой за брата мне поведала его сестра экономист одного из автотранспортных предприятий Афанасия Савельевича Васильева. На парадном биографию в 1947 году, Леонид Савельевич и представить себе не мог, что уйдет на пенсию по нечестности, забытый, вычеркнутый навсегда из списка родного коллентива...

В подарке ли только дело? Ни все же искренне жаль коллентив, допустивший такое. Мне понятно, как тяжело было покидать Леонида Савельевича заводские стены, сделавшиеся родными. Коллентив, в котором часто митингуют голосуют, дебатыруют, гвардят о милосердии и совести, создают общественно социальную справедливости. Но как ни странно, легко и просто забывают о своем человеке. Т. КИРИЧЕНКО, г. Абакан.

СПРАВКИ * РЕКЛАМА * СПРАВКИ

КИНО
«ОКТАБЕРЬ»
С 19 июля кинотеатр «Октябрь» в соответствии с договоренностью с объединением «Ленкиноvideo» начал демонстрировать новый художественный фильм производства Голливуда ЖЕМЧУЖИНА «КУН-ФУ».